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3.12.23
Presseerklärung
Verein KUNST e. V. fördert mit den Erlösen der KUNST-Gala wieder Göttinger Kulturprojekte

Unter dem Titel „Meine – deine – unsere Bubble?“ können sich Projekte bewerben, die den Austausch über unterschiedliche „Szenen“ und Lebenswelten, Weltbilder und Lebensentwürfe mit kulturellen Mitteln fördern.

Dabei richtet sich die Ausschreibung vor allem, aber keineswegs ausschließlich, an Projekte mit Schüler*innen ab 15 Jahren. „Wir wünschen uns eine möglichst nachhaltige Wirkung auf unsere Stadtgesellschaft, aber nicht das Alter der Teilnehmenden steht bei der Auswahl im Vordergrund, sondern die Projektidee“, so Anna-Lena Markus, Literarisches Zentrum Göttingen und Mitglied von KUNST e. V.

„Wenn sich dabei Teilnehmende aus unterschiedlichen sozialen und kulturellen Welten in den Projekten begegnen, werden Dialog, Teilhabe und damit die Demokratie gefördert“, so Johanna Meyer, Indische Kulturtage Göttingen und Mitglied von KUNST e.V.

„Projektideen, die dazu beitragen, Bubbles zu durchbrechen, können ganz vielfältig sein. Wichtig ist, dass sie unterschiedliche Communities verbinden. Antragsteller:innen sollen mit ihrem Projekt dabei entweder die eigene Community öffnen und selbst mit anderen in den Dialog treten, oder vermittelnd Angebote schaffen, bei denen sich Communities begegnen. Ob der Austausch mit einer Schule aus einem anderen Stadtviertel, die Begegnung von Schüler:innen verschiedener Schulformen, ein künstlerisches Gemeinschaftsprojekt verschiedener Sparten oder ein mehrsprachiges Dialogformat – erlaubt ist, was verbindet“, führt Louise Engel, Göttinger Symphonieorchester und Mitglied von KUNST e. V., weiter aus.

„Einen Antrag stellen können alle Kultureinrichtungen, Schulen sowie Gruppen, Initiativen oder Vereine, die gemeinnützig sind und ihren Sitz in Göttingen haben. Wir freuen uns auf viele kreative Projektideen und helfen bei Fragen zur Antragstellung gerne weiter“, so Anne Moldenhauer, Kulturzentrum KAZ und Mitglied des Vorstands von KUNST e. V.

Die Anträge können bis zum 15.2.24 beim Verein KUNST gestellt werden. Sie müssen eine Projektbeschreibung und eine Gesamtkosten- und Einnahmeaufstellung enthalten, aus der die bei KUNST e. V. beantragte Fördersumme hervorgeht. Eine zusätzliche Förderung aus anderen Fördertöpfen ist zulässig und erwünscht. Die Förderanträge sind mit diesem Finanzierungsplan und der Projektbeschreibung an folgende Adresse zu richten:

Verein KUNST e.V.

c/o Nils König

Herzberger Landstraße 4

37085 Göttingen
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